
Lesson :   സാധ്യതകളുടെ	 ഗണിതം 

പ്രവർത്തനം 1 :

ഒന്നാമടെത്ത ടെ�ട്ടിയിൽ 1,2,3,4 എന്നീ സംഖ്യകൾ എഴുതിയ ക	ലാസു കഷണങ്ങളും രണ്ടാമടെത്ത ടെ�ട്ടിയിൽ 1,2 എന്നീ 
സംഖ്യകൾ എഴുതിയ ക	ലാസു കഷണങ്ങളും ഉണ്ട് .രണ്ടു ടെ�ട്ടിയിൽനിന്നും ഓരരാ ക	ലാസു വീതം എടുത്താൽ : 

a) എല്ലാ സംഖ്യാര.ാ	ികളും എഴുതുക.
b) ആടെക സംഖ്യാര.ാ	ികളുടെ	 എണ്ണം എത്ര?
c) രണ്ടും ഒറ്റസംഖ്യ ആയി വരുന്ന സംഖ്യാര.ാ	ികൾ എഴുതുക.
d) രണ്ടും ഒറ്റസംഖ്യയായി വരുന്ന സംഖ്യാര.ാ	ികളുടെ	 എണ്ണം എത്ര?
e) രണ്ടും ഒറ്റ സംഖ്യ ആകാനുള്ള സാധ്യത എഴുതുക.
f) രണ്ടും ഇരട്ടസംഖ്യയായി വരുന്ന സംഖ്യാര.ാ	ികൾ എഴുതുക.
g) രണ്ടും ഇരട്ടസംഖ്യയായി വരുന്ന സംഖ്യാര.ാ	ികളുടെ	 എണ്ണം എഴുതുക.
h) രണ്ടും ഇരട്ടസംഖ്യ ആകാനുള്ള സാധ്യത എഴുതുക.

പ്രവർത്തനം 2 :
ഒരാര8ാ	് ഒരു മൂന്നക്ക സംഖ്യ �റയാൻ ആവശ്യടെ�ടുന്നു.

a) ഇതിടെല മൂന്നക്കങ്ങളും തുല്യമാകാനുള്ള സാധ്യത എത്ര?
b) അയാൾ �റയുന്ന സംഖ്യ ആറിടെ@ ഗുണിതം ആകാനുള്ള സാധ്യത എത്ര?

പ്രവർത്തനം 3:

ഒരു ടെ�ട്ടിയിൽ 5 , 10 എടെന്നഴുതിയ രണ്ടു ക	ലാസുകഷ്ണങ്ങളും മടെറ്റാരു ടെ�ട്ടിയിൽ 1 , 3 , 5  എടെന്നഴുതിയ മൂന്ന് 
ക	ലാസുകഷ്ണങ്ങളും ഉണ്ട്.ഓരരാ ടെ�ട്ടിയിൽനിന്നും ഓരരാ ക	ലാസുവീതം എടുക്കുന്നു.

a) രണ്ടും ഒറ്റസംഖ്യ ആകാനുള്ള സാധ്യത എത്ര?
b) ഒരു ഒറ്റസംഖ്യയും ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയും ആകാനുള്ള സാധ്യത കാണുക.

CLICK FOR VIDEO SCAN THE QR CODE
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Class :X Subject : Maths Date :6/10/20 Worksheet No :29

ഒരു കക്ലാസസിലലെ 50 കുടസികളസിൽ 30 പപേർ ആൺകുടസികളക്ലാണണ.മലറക്ലാരു കക്ലാസസിലലെ 40 

കുടസികളസിൽ 25 പപേർ ആൺകുടസികളക്ലാണണ.ഒക്ലാപരക്ലാ കക്ലാസസിൽനസിനന്നും ഒക്ലാപരക്ലാ കുടസിലയെവവീതന്നും 
തസിര ലഞ്ഞെടുക്കുന

i. ആലക പജക്ലാടസികളുലട എണന്നും എത?

ii. രണന്നും ആൺകുടസികളക്ലാകക്ലാനുളള സക്ലാധധ്യത എത?

iii.രണന്നും ലപേൺകുടസികളക്ലാകക്ലാനുളള സക്ലാധധ്യത എത?

iv. ഒരു ആൺകുടസിയന്നും ഒരു ലപേൺകുടസിയന്നും ആകക്ലാനുളള സക്ലാധധ്യത എത?

രണ ലപേടസികളസിൽ ഒക്ലാപരക്ലാനസിലന്നും 1 മുതൽ 4 വലരയളള സന്നുംഖധ്യകൾ അടയെക്ലാളലപ്പെടുതസിയെ 
പടക്ലാക്കണുകൾ ഇടസിരസിക്കുന. രണ ലപേടസികളസിൽനസിനന്നും ഒക്ലാപരക്ലാ പടക്ലാക്കൺ വവീതന്നും 
എടുക്കുന.പടക്ലാക്കണസിൽ എഴുതസിയെസിരസിക്കുന സന്നുംഖധ്യകളുലട തുക

i. ഒരു അഭക്ലാജധ്യസന്നുംഖധ്യയെക്ലാകക്ലാനുളള സക്ലാധധ്യത കണക്കക്ലാക്കുക
ii. മൂനസിലൻറ ഗുണസിതമക്ലാകക്ലാനുളള സക്ലാധധ്യത കണക്കക്ലാക്കുക

1 മുതൽ 6 വലര അക്കങ്ങളുളള രണ പേകസിടകൾ ഒനസിച്ചുരുടസിയെക്ലാൽ 
i. രണസിലലെയന്നും അക്കങ്ങളുലട തുക 5 ലൻറ ഗുണസിതമക്ലാകക്ലാനുളള സക്ലാധധ്യത എത?

ii. രണസിലന്നും ഒപര അക്കങ്ങളക്ലാകക്ലാനുളള സക്ലാധധ്യത എത?

ഫപേപേപേപേപേന

  LESSON :സക്ലാധധ്യതകളുലട ഗണസിതന്നും

                      ഫസണ ലബെൽ പേഠനസഹക്ലായെകസക്ലാമഗസി 

പ്രവർതനന്നും :1

പ്രവർതനന്നും :2

പ്രവർതനന്നും :3



iii. അക്കങ്ങളുലട തുക 12 ആകക്ലാതസിരസിക്കക്ലാനുളള സക്ലാധധ്യത എത?

iv. ഒരു അക്കലമങസിലന്നും ഇരടസന്നുംഖധ്യയെക്ലാകക്ലാനുളള സക്ലാധധ്യത എത?

Click for video Scan for video

ഫപേപേപേപേപേന                         ഫസണ ലബെൽ പേഠനസഹക്ലായെകസക്ലാമഗസി
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Class:   X Subject:  ഗണിതം Date: 08/10/2020 Worksheet No:  30

LO: രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിച്ച് പരിഹാരം കാണുക .

പ്രവർത്തനം 1.

ഒരു സമചതുരത്തിന്റെ  വശങ്ങൾ എല്ലാം 2 മീറ്റർ കൂട്ടി വലുതാക്കിയപ്പ-ാൾ ചുറ്റളവ് 100 

മീറ്റർ ആയി ,എങ്കിൽ ആദ്യന്റെത്ത സമചതുരത്തിന്റെ  വശം  എത്ര ?

പ്രവർത്തനം  .2

ഒരു സമചതുരത്തിന്റെ  വശങ്ങൾ 3 മീറ്റർ കുറച്ചു ന്റെചറുതാക്കിയപ്പ-ാൾ പര-ളവ് 256 

ചതുരശ്ര മീറ്റർ ആയി ,വലിയ സമചതുരത്തിന്റെ  ഒരു വശം x എന്ന് എടുത്ത് ഒരു 

സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക ,രണ്ടു സമചതുരത്തിന്റെ യും ഒരു വശം കണക്കാക്കുക ? 

വലിയ സമചതുരത്തിന്റെ  ഒരു വശം =x

ന്റെചറിയ സമചതുരത്തിന്റെ  ഒരു വശം =.....................

 ന്റെചറിയ സമചതുരത്തിന്റെ  പര-ളവ് =...............= 256

 ..................=..............

 x=.............

 വലിയ സമചതുരത്തിന്റെ  ഒരു വശം =............

 ന്റെചറിയ സമചതുരത്തിന്റെ  ഒരു വശം=............

പ്രവർത്തനം  3.

11

LESSON: രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യങ്ങൾ 



സമചതുരാകൃതിയിലുള്ള ഒരു തോട്ടത്തിനുചുറ്റും 1 മീറ്റർ വീതിയിൽ ഒരു നടപ്പാത 

വെട്ടിയിരിക്കുന്നു ,പാതയടക്കം തോട്ടത്തിന്റെ പരപ്പളവ് 961 ചതുരശ്ര മീറ്റർ ആണ്, 

തോട്ടത്തിന്റെ ഒരു വശത്തിന്റെ  നീളം എത്ര ?

തോട്ടത്തിന്റെ ഒരു വശം =x

പാതയടക്കം തോട്ടത്തിന്റെ ഒരു വശം =....................

ആകെ പരപ്പളവ് =(x +2 )2

....................................  =.....................         

x =

തോട്ടത്തിന്റെ ഒരു വശം =    .......................................

പ്രവർത്തനം  4.

 
സമചതുരാകൃതിയിലുള്ള ഒരു ഷീറ്റിന്റെ നാലു മൂലകളിൽ നിന്നും ഓരോ ചെറിയ 

സമചതുരം മുറിച്ചു മാറ്റി മേലോട്ട് മടക്കി ഒരു പെട്ടി ഉണ്ടാക്കണം .പെട്ടിയുടെ ഉയരം 

10 cm ഉം ഉള്ളളവ് 1 ലിറ്ററും വേണം .ആദ്യം എടുക്കേണ്ട സമചതുരത്തിന്റെ ഒരു 

വശം എത്രയായിരിക്കണം ?

PLAY FOR THE VIDEO SCAN FOR THE VIDEO
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Class:   10 Subject:Maths Date: 9-10-20 WorksheetNo: 31 

ACTIVITY 1
5,7,9.... ഒര‍‍ു‍സമമാന്തരശശ്രേണണിയമാണണ. ഇതണിലലെ‍ഒര‍‍ു‍പദതണിലന്റെ‍വ‍ര്‍ഗഗ്ഗം‍2025 ആയമാൽ‍അതണ‍എതമാമലത‍പദഗ്ഗം
ആണണ‍?

 ആദദ്യപദദം = .......  പപപൊത ‍ുവദ്യതദ്യപൊസദം = .........

        n -   ആദം പദദം   = an + b,         a = ..........   ,  b = ..........

n -    ആദം പദതതപന വ ർഗദം = 2025

( .......... )²               = 2025
 .........       = 
 .........       = 45
 2n            = .......

        n            = ......
----- പദതതപന വർഗമപൊണണ് 2025

ACTIVITY 2
ഒരമാ‍ള്‍‍4000 ര‍‍ൂപ‍വമാര്‍ഷണികമമായണി‍ക‍‍ൂട്ട‍‍ുപലെണിശ‍കണകമാക‍‍ുന്ന‍ഒര‍‍ു‍ബമാങണിൽ‍നണിശക്ഷേപണിക‍‍ുന്ന‍‍ു. 2 ലകമാല്ലതണിന‍‍ു‍
ശശഷഗ്ഗം‍അയമാള്‍കണ‍4410 ര‍‍ൂപ‍തണിരണിലക‍ലെഭണിക‍‍ുന്ന‍‍ു. പലെണിശനണിരകണ‍എത?(n ലകമാല്ലതണിന‍‍ുശശഷഗ്ഗം‍ലെഭണിക‍‍ുന്ന‍

ത‍‍‍ുക‍= p(1+ ) n )

നതകക്ഷേപത ച്ച ത ‍ുക  = 4000

പകപൊല്ലങ്ങള ‍ുപടെ എണദം  = 2

2 പകപൊല്ലതതന ‍ു കശേഷദം ലഭതച്ച ത ‍ുക = 4410

 4000(....+.... )²   = 4410

 (....+....)² = 

 ........     = 

 =  .......

 r       = ........     പലതശേനതരകണ് = .....



ACTIVITY 3

 ച‍‍ുവന്ന‍സമചത‍‍ുരതണിലന്റെ‍ഒര‍‍ു‍വശതണിലന്റെ‍നനീളഗ്ഗം‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍= .....

ACTIVITY 4

                                     

Click for video Scan for video

x

x

x

x

x

ഒര‍‍ു‍പരസസ്യഫലെകതണിലന്റെ‍ചണിതമമാണണ‍തന്നണിട്ട‍‍ുള്ളതണ. ഒര‍‍ു‍വലെണിയ‍സമചത‍‍ുരവ‍‍ുഗ്ഗം‍
സമചത‍‍ുരതണിലന്റെ‍വശതണിന‍‍ു‍ത‍‍ുലെസ്യമമായ‍ഉയരവ‍‍ുഗ്ഗം‍വനീതണി‍2 മനീറ്ററ‍‍ുഗ്ഗം‍ഉള്ള‍2 ചത‍‍ുരങ്ങള‍‍ുഗ്ഗം‍
ഒര‍‍ു‍വശഗ്ഗം‍2 മനീറ്ററ‍മായ‍ലചറണിയ‍സമചത‍‍ുരവ‍‍ുഗ്ഗം‍‍ശചര്‍ത‍‍‍ു‍വച്ചതമാണണ‍ഫലെകഗ്ഗം. 
ഫലെകതണിലന്റെ‍ആലക‍പരപ്പളവണ‍144 ച.ലസ.മണി‍ആയമാൽ‍ച‍‍ുവന്ന‍സമചത‍‍ുരതണിലന്റെ‍
ഒര‍‍ു‍വശതണിലന്റെ‍നനീളഗ്ഗം‍എത‍?(  ച‍‍ുവന്ന‍സമചത‍‍ുരതണിലന്റെ‍ഒര‍‍ു‍വശതണിലന്റെ‍നനീളഗ്ഗം‍x 
എലന്നട‍‍ുക‍‍ുക‍)
 ച‍‍ുവന്ന‍സമചത‍‍ുരതണിലന്റെ‍പരപ്പളവണ                   = .......

   2  മഞ്ഞചത‍‍ുരങ്ങള‍‍‍ുലട‍പരപ്പളവണ                        = .......

  നനീല സമചത‍‍ുരതണിലന്റെ‍പരപ്പളവണ  = .......

 പരസസ്യഫലെകതണിലന്റെ‍  ‍പരപ്പളവണ   = .....+ ..... + ......

( x + ..... )²         = 144
               ( x + .....)           =  .....

x = ......
2 m

x

x

x

x

3

3

 ചണിതതണിൽ‍വശഗ്ഗം‍x ആയ‍ഒര‍‍ു ച‍‍ുവന്ന‍സമചത‍‍ുരവ‍‍ുഗ്ഗം‍നനീളഗ്ഗം‍x ഉഗ്ഗം‍വനീതണി‍3 ലസ.മണി‍

ആയ‍‍‍2  മഞ്ഞചത‍‍ുരങ്ങള‍‍‍ുഗ്ഗം‍ശയമാജണിപ്പണിച്ചണിരണിക‍‍ുന്ന‍‍ു.
 (i) ഇലതമാര‍‍ു‍സമചത‍‍ുരഗ്ഗം‍ആകണലമങണിൽ‍ഏത‍‍ു‍ര‍‍ൂപഗ്ഗം‍ക‍‍‍ൂട്ടണി‍ശചര്‍കണഗ്ഗം‍?
 (ii)ക‍‍‍ൂട്ടണി‍ശചര്‍ക‍‍ുന്ന‍ര‍‍ൂപതണിലന്റെ‍പരപ്പളവണ‍എത‍?
 (iii) പ‍‍ൂര്‍തനീകരണിച്ച‍സമചത‍‍ുരതണിലന്റെ‍ഒര‍‍ു‍വശതണിലന്റെ‍നനീളഗ്ഗം‍‍എത‍? (വലെണിയ‍
സമചത‍‍ുരഗ്ഗം)
 (iv) തന്നണിരണിക‍‍ുന്ന‍ചണിതതണിലന്റെ‍പരപ്പളവണ‍‍720 ച.ലസ.മണി‍ആയമാൽ‍‍‍‍ച‍‍ുവന്ന‍
സമചത‍‍ുരതണിലന്റെ‍ഒര‍‍ു‍വശതണിലന്റെ‍നനീളഗ്ഗം‍കമാണ‍‍ുക

https://youtu.be/NzyTxYDkNUI
https://youtu.be/NzyTxYDkNUI


CLASS : 10 Subject  :Mathematics Date   :  12-10-20 Worksheet No   : 32

 Lesson :  രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യങ്ങള്‍ . 

     അടുത്തടുത്ത  2 ഒറ്റസംഖ്യകളുടെ ഗുണനഫലം 35. ആദ്യത്തെ ഒറ്റസംഖ്യ  X ആയാൽ

      (a)   അടുത്ത ഒറ്റ സംഖ്യ = ........

      (b)    x x ........... = 35        

      (c)   x2 + ........ = 35

      (d)   x2+ ..... + ...... = 35 + .....

(e)    (..... + .....)² = ....

      (f)    x + ....  = .....

      (g)   x = .....

      (h) അതുകൊണ്്ട സംഖ്യകള്‍   = ....... , .........

ഒരു ചതുരത്തിൻ്റെ നീളം വീതിയെക്കാൾ 4cm കൂടുതലാണ്.ചതുരത്തിൻ്റെ പരപ്പളവ് 140 cm2

ആയാൽ     ചതുരത്തിൻ്റെ നീളവും വീതിയും എത്ര ?

        2 അധിസംഖ്യകളുടെ വ്യത്യാസം 8 ഉം അവയുടെ ഗുണനഫലം 560 ആയാൽ സംഖ്യകൾ 

ഏതൊക്കെ ?

          7,11,15,.... എന്ന  സമാന്തര ശ്രേണിയുടെ അടുത്തടുത്ത രണ്്ട പദങ്ങളുടെ ഗുണനഫലം 621 

ആയാൽ സംഖ്യകൾ ഏതൊക്കെ?

പ്രവർത്തനം 1

പ്രവർത്തനം 2

പ്രവർത്തനം 3

പ്രവർത്തനം 4



        ഒരു എണ്ണൽ സംഖ്യയുടെട വർഗത്തിൽ നിന്നും അതിടെ! 6 മടങ്ങ് കുറച്ചാൽ 160  കിട്ടുന്നു.

സംഖ്യകള്‍ ഏടെതാടെക്ക ? 

 CLASS LINK  SCAN THE CODE

പ്രവർത്തനം 5

https://www.youtube.com/watch?v=2XNAe_jkiYw
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